中国组建安全部队护航湄公河

规模可能超过1000人,在重点地段驻扎、巡护已收购5艘商船进行改造

6日,西双版纳澜 沧江船东协会秘书长 方友国透露,中国将 联合老挝、缅甸、泰 国,为澜沧江—湄公 河上的航运船只进行 武装护航。目前,他 们正在为12月的复航 做准备,政府已经收 购5艘条件不错的商 船进行护航改装,所 有复航工作计划于11 月25日前完成。另 外,湄公河惨案遇难 者的三四十名亲属, 尚且停留西双版纳等 待善后赔偿。



10月31日,中国、老挝、缅甸、泰国四国在北京举行湄公河流域执法安全合作会议,并发表联合声明,除了加大联合办案力度以求尽快彻查"10·5"案件缉拿惩办凶手外,四国还"同意为应对湄公河流域安全出现的新形势,正式建立中老缅泰湄公河流域执法安全合作机制"。在此框架下,四国将建立情报交流、联合巡逻执法、联合整治治安突出问题、联合打击跨国犯罪、共同应对突发事件,"采取专项统一行动,彻底摧毁长期危害本流域安全的犯罪集团"。



并非全流域全航线护航

方友国说,为澜沧江一湄公河上航运的船只进行武装护航,就是为了落实之前联合声明采取的具体措施。其实在"10·5"惨案发生之后,四国湄公河流域执法安全合作会议之前,中方就考虑到了这个问题。

"中国将建立一支水上安全部队,可能隶属于 西双版纳边防支队而不是公安局水上分局,在复杂 航道和复杂水域,与老挝、缅甸、泰国方面一起巡逻、执法,逐步清剿匪患,恢复澜沧江一湄公河航道的安全。"照他看来,水上安全部队建立后,规模可能在1000人以上,不过护航不是全流域全航线的,而是采取在重点地段驻扎、巡护的方式,协同老挝、缅甸、泰国的执法力量,为中老缅泰4个国家航行于澜沧江一湄公河上的合法客货运船只提供保护。

保证在12月区域合作会议之前复航

"目前工作重心已转移到为复航做准备,这些工作自11月1日起25天必须完成。"方友国说,中国方面的护航船只,大型一点的暂时由政府从现有商船里收购,目前已经选定并收购5艘各方面条件都不错的商船进行护航改造,"其余专业技术含量高的小艇,将从武汉运过来"。

按照四国会议达成的共识,中老缅泰四国均 将各自采取有效措施,尽快开展联合巡逻执法, 并争取在12月大湄公河次区域经济合作领导人 会议召开之前,恢复湄公河通航。 抢劫、绑架、毒品交易,使澜沧江一湄公河这条 "黄金航道",同时也成为灾难频发之地。云南省社 科院东南亚研究听副研究员和劲松在接受采访时所 说的那样,相关问题在发生之前已经早有苗头,但四 国的合作并没有有效的预防措施。随着民间批评和 呼吁的声音响起,官方的公开表态也越来越积极。

现在,在联合声明这个大框架下,具体措施已经开始显现。中国将成立水上安全部队,武装护航。下一步如何实现区域合作,仍然考验着各国的智慧。 任民

艾滋病竟然成了免罪的"金牌",艾滋病人 多次贩毒被抓,但多次被当场释放。

10月29日中午,广东东莞凤岗镇官井头村,36岁的邹某和老板"地主"贩毒时被治安巡逻人员当场抓获,民警赶到现场后,却当场将邹某释放。

警察将患艾滋毒贩抓到后释放

称坐牢需要好身体

"个别村里毒品就是林则徐也不能查尽"

视频拍到民警抓毒贩当场放人

10月29日中午,东莞凤岗镇官井头村,36岁的邹某和老板"地主"贩毒时被治安巡逻人员当场抓获,身上被查出毒品4克多;民警赶到现场后,却当场将邹某释放。这一幕,被围观的群众拍下了视频。

知情人告诉记者,毒贩的某之前就已经被抓过好几次,但每次都是抓了就放,"我们这里毒品泛滥,就是邹某和他老板搞出来的,他们有恃无恐"。

11月1日中午,在知情人带领下,记者亲

眼目睹:瘾君子打一个电话,邹某便下楼,瘾君子在大庭广众花100元就轻松买到了包装好的户粉海洛因。

涉事的油甘埔派出所一名黄姓副所长告诉记者,经调查,确实有这回事,"这个邹某怀疑有艾滋病、肺结核,他烂手烂脚,这种人抓了监狱也不收",警方实在没办法,只能放了他。黄副所长说:"坐牢也要身体好,烂手烂脚的抓回来,只能我们垫钱去治疗。"

黄副所长调看了10月29日中午出警的记录。黄副所长表示:"出警的民警可以说是整个派出所最老实的,不抽烟不喝酒。"

他表示,邹某这个人一年至少要抓5到6次, 抓来又放,"上个月还带他去广济医院验血、拍 片。对这样的毒贩,派出所执法实在有困难"。

黄副所长说,他们派出所今年查获了13 宗贩毒案件,但个别村里仍存在毒品泛滥的现象,"就是当年的林则徐,也不能一下子查尽"。

艾滋病成了免罪金牌?

据了解,艾滋病人犯罪,警方难以处理,这已经不是个例。国内其他地方多次出现这样的情况,就连东莞也出现过好几次这样的难题。

2009年7月4日,东莞长安镇将军山下的 长东门诊部大堂,一对以夫妻相称的男女自称 患有艾滋病。女子甚至用碎玻璃自割手腕,以 鲜血威胁警方不要靠近。二人在拿到诊所给 的300元后,才相互搀扶着消失在雨夜里。

今年7月,东莞一名保安员洪飞路遇"撞肩

帮",被抢走1800元。警方先是抓住了一名劫 匪。几天后,警方告诉洪飞,另一名劫匪也抓 住了,但当天又释放了。涉事的常平站前派出 所解释,被释放男子身患艾滋病按规定不能拘 留,已送其回老家。

"艾滋病人自恃身患艾滋病犯罪,是近年来出现的一个新问题,同时也是司法机关面临的一个十分棘手的问题。"东莞一镇街公安分局负责人无奈地说。

据悉,多年来,杭州、武汉、长沙、深圳等城市,同样被艾滋病人犯罪问题困扰。看守所条例、《强制戒毒办法》、《监狱法》等均为看守所和监狱拒绝艾滋病人留下了空间。按照《监狱法》的规定,有严重疾病需要保外就医的可以暂不收监。而卫生部门依据《传染病防治法》指出,患有传染病的"犯罪嫌疑人"也不应在医院关押。艾滋病患者在法律之上获得了"法外特权"。

李阳妻子再发家暴照

称不会等李阳负责任



李阳家暴事件让舆论一片哗然,11月7日,李阳的妻子Kim再传家暴照,称不会期望李阳还会面对他的责任,并称李阳似乎已经忘了自己的行为有多么让人难以接受。

李阳家暴事件被其妻子李金在新浪微博上曝光之后,李阳接受各种采访,并称与妻子的结合只是为了研究美国家庭教育而做的实验,而其3个女儿也只是实验品。这点令李金备受伤害。随即李金向朝阳法院提起诉讼,要求与李阳离婚,法院已受理。

昨天13时,李金再次在微博上曝光了一 张颈部有多处红肿的家暴照片,并称不再奢 望李阳还能够承担自己的责任,自己性格善 良并不代表自己软弱。 **信良**

农民树上建房子20年

官方拆除帮其建新房



位于秦岭主峰太白山北麓的陕西眉县一农民把房子建在了一棵树上,一住就是20多年。不过,山东青岛网友"建设性"前日向新快报微博爆料说,他和家人到太白山旅游时慕名前往参观,却意外发现"空中屋"已于数月前被政府拆除。

眉县汤峪镇新联村下辖的岗子庙自然村,农民杜仕升因为家里很贫困,很多年前,在自己家里一棵直径约80厘米的板栗树上,以木板、荆笆、塑料薄膜、铁皮和油毡为原料做了树屋。树屋就建在其自家的果园边,离地有五六米高,但不是为了看管果园,而是为了住人。就这么住了20多年。今年3月,有陕西媒体报道了这件事。"空中屋"一时成为远近闻名的"景点",不少到秦岭旅游者慕名前去观看。

对此,眉县汤峪镇政府一位不愿具名的官员称,树屋的确是给拆了,是在今年7月,征得杜仕升同意以后拆除的;此前已为其补贴钱,帮助其盖起了新房。 据《新快报》

团体体检

郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检、市医保定点医院 WWW.yuanda120.com

电话:0371-86101826 www.gsjsg.com · ②欢迎观摩体验!

